

ШАХТЕРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

(первый созыв)

РЕШЕНИЕ

от 23.05.2025 № I-52/309

г. Шахтерск

О внесении изменений в Положение об административной комиссии в муниципальном образовании Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, утвержденное решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 26.02.2025 № 1-47/262

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC самоуправлении в Донецкой Народной Республике», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2024 № 100-РЗ «Об административных комиссиях в Донецкой Народной Республике», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2024 № 99-РЗ «О наделении органов местного самоуправления в Донецкой Народной Республике отдельными государственными полномочиями Донецкой Народной Республики в области законодательства Донецкой Народной Республики об административных правонарушениях», руководствуясь Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Регламентом Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 26.09.2024 № I-33/178 (с изменениями), Шахтерский муниципальный совет Донецкой Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение об административной комиссии в муниципальном образовании Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, утвержденное решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 26.02.2025 № І-47/262, следующие изменения:
 - 1) пункт 3 изложить в новой редакции:
- «З. Административная комиссия имеет печать, штамп и бланки со своим наименованием. Формы документов административной комиссии утверждаются

постановлением Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики.»;

- 2) пункт 6 изложить в новой редакции:
- «6. Административная комиссия создается на срок полномочий Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва в составе председателя, заместителя председателя, ответственного секретаря и членов административной комиссии.».
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики gisnpa-dnr.ru и обнародовать на официальном сайте муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики https://shahtersk.gosuslugi.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель
Шахтерского муниципального совета
Донецкой Народной Республики

О.В. Катанцева

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

А.В. Шатов